Hasznéaljuk az dbra jeloléseit.

Tudjuk, hogy ha két haromszog egyik szoge kozos, akkor a haromszogek teriiletének aranya megegyezik a kozos
ab - siny

szoget bezard két-két oldal szorzatédnak aranyaval. (Ez kovetkezik a ¢ = teriiletképletbdl, de szogfliggvények

hasznalata nélkiil is egyszertien belathato.)

Esetiinkben

1
tAclBl - tBAlcl == tCAlBl - ZtA307

vagyis:

1
c1by = 1(01 + c2)(b1 + ba),
ajcy = Z(al +az)(c1 + ¢2),

1
bias = Z(bl + bg)(al + ag).

A harom egyenletet Gsszeszorozva és rendezve:

a1—|—a2 2 b1—|—b2 2 Cl—|—CQ 2
al.a2.b1.b2.cl.02: 2 . 2 . 2

A szamtani és mértani kozép kozti egyenlGtlenség miatt (barmely x, y pozitiv szamokra x-y < <Ty> , egyenlGség

csak © = y esetén) ez az egyenlGség csak akkor allhat fenn, ha a1 = ag, by = ba és ¢1 = co. Ez viszont éppen azt jelenti,
hogy A;, By és C; felezik a haromszog oldalait.

Kerekes Baldzs (Miskole, Foldes F. Gimn., II. o. t.) dolgozata alapjan



